Deelnameformulier GROZ-sessie 15 oktober 2020

1. Vul onderstaande gegevens in:

Voor- en achternaam:
Organisatie:
In welke regio actief:


Tijdens de GROZ-sessie gaan we vraag- en aanbod matchen op basis van de volgende thema’s:
· Samenwerking
· Monitoring
· Bekostiging
· Lerend Vermogen
· Data delen

2. Formuleer minimaal één hulpvraag en/of aangeboden product/dienst/expertise en geef aan onder welk(e) thema(‘s) het valt. Zie hieronder voor meer informatie en voorbeelden.

Hulpvraag 1:
Hulpvraag 2: 

1e aangeboden product/dienst/expertise:
2e aangeboden product/dienst/expertise:

Hieronder vind je voorbeelden van hulpvragen en/of aanbod per thema. 

· Samenwerking
Bijvoorbeeld: expertise of een vraag op het gebied van gelijkwaardige samenwerking met inwoners, tegenstrijdige belangen op lokaal of nationaal niveau, onbekendheid van behoeften, organisatiecultuur en perspectieven. 
· Monitoring	
Bijvoorbeeld: proceskennis over hoe de juiste beschikbare data in kaart te brengen en dat gebruiken als dashboard. Sluiten de activiteiten aan bij de punten waar de regio onder- of bovengemiddeld presteert? Welke data ontbreekt? 
· Bekostiging
Bijvoorbeeld: vragen over een juiste aanpak naar ontschotting? Wat gaat er goed als meerdere budgetten worden gebundeld? Waar liggen de valkuilen? Wat zijn de barrières om daartoe te komen? Welke (systeem)organisaties spelen hierbij een rol?
· Lerend vermogen: 
Bijvoorbeeld: diensten om de samenwerking tussen onderzoeken ín de praktijk te bevorderen, zonder dat de belangenverstrengeling oplevert. Of kunde op het gebied van burgerwetenschap.
· Data delen / ICT: 
Bijvoorbeeld: vragen of expertise over het veilig delen en ontsluiten van de juiste data. Of vragen over het gebruik van tools: hoe laat je niet alleen de 1e lijn, maar ook de 2e lijn makkelijker met de wijk en met elkaar communiceren, zonder dat dit verschillende loketten oplevert? 

