Toelichting ‘loketvaccinadvies’



Sinds najaar 2014 hebben op verzoek van de minister van VWS de Gezondheidsraad (GR) en het Zorginstituut Nederland (ZIN) een samenwerkingsverband opgestart. De aanleiding hiervoor was dat mogelijk gezondheidswinst blijft liggen doordat vaccins onvoldoende worden benut. In een brief van 17 januari 2017 heeft genoemde minister de Tweede Kamer meegedeeld dat deze samenwerking is geëvalueerd en zal worden voortgezet.
In dit kader heeft de minister besloten een ‘loket’ in te richten bij het RIVM. Hier kunnen nieuwe vaccinatievraagstukken worden ingediend door partijen waarvan het op voorhand niet duidelijk is of deze door de GR en/of door ZIN beoordeeld moeten worden. Deze ontvangen informatie komt dan aan de orde in een overleg tussen GR, ZIN en RIVM en wordt beoordeeld welk adviestraject (door de GR en/of door ZIN) het meest geëigend is en wordt de prioritering voor de werkagenda van de GR vastgesteld. In dit overleg is VWS als waarnemer aanwezig.; de minister van VWS besluit uiteindelijk. 
In het overleg op 18 april jl. tussen vertegenwoordigers van HollandBio, VWS en RIVM is de invulling van het loket besproken en toegezegd HollandBio op de hoogte te stellen van het daartoe geopende e-mailadres. Dit is dus geworden

	loketvaccinadvies@rivm.nl

De beheerder van dit loket zal zijn Ir. Jac Geraedts, tel. 030-274.3433, e-mail jac.geraedts@rivm.nl (werkzaam op maandag en dinsdag).

[bookmark: _GoBack]Het is de bedoeling dat bij het loket zaken worden ingediend die raken aan de prioritering van de werkagenda van de GR en de samenwerking daarbij met ZIN. Elke partij kan indienen, echter is de verwachting dat dit vooral vanuit de vaccinproducenten zal zijn. Ingediende zaken zullen worden besproken in overleg tussen GR, ZIN en RIVM (VWS is waarnemer). In beginsel moet het gaan om uitgewerkte informatie zodat een weging kan worden gemaakt als het gaat om de prioritering voor de werkagenda van de GR. 
